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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ЭКОНОМИКА

ВЕРХОВНА РАДА ЗАТВЕРДИЛА УГОДУ ПРО КРЕДИТ У 90 МЛРД
ЄВРО ВІД ЄС

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Верховна Рада України ратифікувала угоду про надання Україні кредитної підтримки від
Європейського Союзу обсягом до 90 мільярдів євро. Про це повідомляється за результатами
пленарного засідання парламенту.

За законопроєкт №0376 проголосували 276 народних депутатів. Голосів «проти» та «утримався» не
було, ще 27 парламентарів не взяли участі у голосуванні.

Пізніше президент Володимир Зеленський подякував народним депутатам за швидке ухвалення
рішення. За його словами, це «одне з найбільш важливих голосувань, яке демонструє конструктивність
нашої спільної роботи й готовність чути одне одного. Єдність в Україні це те, що завжди працює на
Україну».

Документ, внесений до Ради цього ж дня, передбачає ратифікацію Угоди про позику та Меморандуму
про взаєморозуміння між Україною та ЄС щодо макрофінансової допомоги.

Загальний обсяг підтримки на 2026 рік становить до 45 мільярдів євро, які поділяються на оборонну та
бюджетну складові. До 28,3 млрд євро планується спрямувати на закупівлю озброєння та посилення
оборонного сектору, ще 16,7 млрд євро — на покриття бюджетного дефіциту та підтримку
макрофінансової стабільності.

Бюджетна частина також розподіляється на два інструменти: до 8,35 млрд євро як пряма
макрофінансова допомога та ще до 8,35 млрд євро через механізм Ukraine Facility.

Меморандум передбачає поетапне фінансування у вигляді трьох траншів — 3,2 млрд, 3,7 млрд та 1,45
млрд євро. Кожен із них прив’язаний до виконання визначених умов, зокрема реформ у податковій
сфері, включно з оподаткуванням міжнародних посилок і цифрових платформ, а також переглядом
пільгового податкового режиму.

Підготував: Сергій Дага

Верховна Рада України ратифікація Україна-ЄС макрофінансова допомога

Общее количество просмотров: 82
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УКРАИНА БУДЕТ ПОЛНОСТЬЮ ИНТЕГРИРОВАНА В
ОБОРОННЫЕ УСИЛИЯ ЕВРОПЫ, – ФОН ДЕР ЛЯЙЕН

ТЕРМІНОВИЙ ЛИСТ ТРАМПУ І КОНГРЕСУ: ЗЕЛЕНСЬКИЙ
ПРОСИТЬ ПРОДОВЖУВАТИ СПІВПРАЦЮ
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